

С 28 по 30 мая 2013 года Владивосток посетил Чрезвычайный и Полномочный Посол Федеративной Республики Германия в России господин Ульрих Бранденбург. 29 мая Посол посетил муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия №2 г. Владивостока». Господин Ульрих Бранденбург не случайно выбрал для визита именно нашу гимназию. Немецкий язык в гимназии изучается с 1996 года. В 2012 году мы приняли участие в международном проекте, организованном институтом Гёте, - «Учить немецкий». Сегодня, к сожалению, интерес к изучению немецкого языка в гимназии несколько снизился. Но с каждым годом возрастает интерес к самой стране, все больше учащихся рассматривают ВУЗы Германии как место продолжения образования после окончания 11 класса. В ходе встречи господину Послу была предложена экскурсия по гимназии, презентация преподавания немецкого языка в гимназии и встреча с учащимися 9 – 10 классов, изучающими или изучавшими немецкий язык, в культурно-информационном центре гимназии. На память о гимназии господин Ульрих Бранденбург получил «золотую медаль», сделанную руками учащихся 3А класса, и новый восьмой номер гимназического литературного альманаха «Пегас». Посол подарил гимназии несколько томов книг немецких авторов. Встреча получилась поистине теплой и домашней. Расставаясь, администрация гимназии и господин Ульрих Бранденбург обсудили перспективы дальнейшего сотрудничества и выразили надежду, что интерес к Германии как партнеру в области образования и к немецкому языку необходимо развивать и поддерживать.



## Расширение международных связей гимназии

Автор: news

03.06.2013 08:26 - Обновлено 17.07.2013 08:28

---

